RJESENJA:

L PRIJEVOD (20 bodova)

‘H yop maAa fuov @ooig Ta neko¢ nasa priroda 1
oLX avTn 1)V 1jTteQ VoV, &AL dAdoia nije bila ova/ista kao sad, nego drugacija 1
TIETOV HUEV YAQ TOLAX TV TX YEVT] TX TV u pocetku su dakle bila tri roda ljudi 1
avOownwy,

0LX WOTEQ VOV dVO, dpeV Kal ONAvy, ne kao sada dva, muski i Zenski, 1
AAAN kal TOiTOV TTQOOTV nego je tu bio i tre¢i 1
KOOV OV &UPOTEQWV TOVTWV koji je bio srodan s ta oba 1
00 VDV Ovoua AoLTtov Cije je ime sada ostalo 1
avTo d¢ NpdvioTal dok je sam isceznuo: 1
AvdOYLVOV YA v ToTE Uév v jedan je tada (rod) naime bio polumuski-poluzenski 1
Kal e00¢ kal dvoua €€ AUPOTEQWY po izgledu i po imenu od obaju 1
KOLVOV TOD T€ &QQEVOG Kal OrjAeog srodan i muskomu i Zenskomu 1
VOV 0¢ ovk €0TLV a sada ne postoji 1
AAA’ 1] év Oveldel Ovoua Kelpevov. osim kao ime sacuvano za pogrdu. 1
"Emetta ... 1O €ldOG... EKAOTOL TOL AVOQWTOoL Zatim oblik svakoga covjeka 1
OAov ...1\v 0TROYYVAOV bio je sav okrugao 1
VQOTOV Kol TAevoag KUKAw éxov, s ledima i bokovima uokrug 1
Xeloag O¢ Téttaag eixe, a imao je Cetiri ruke 1
Kkal okéAN ta loa talg xepotv, i nogu jednako kao ruku 1
kal mpoowna OV’ €’ avyévi KuKAOTEQE], i dva lica na okruglom vratu 1
Suoa mavTy- posve jednaka... 1

II. RAZUMIJEVAN]JE TEKSTA (5 bodova)
1-A;2-C;3-A;4-B;5-B

ITII. GRAMATIKA I VOKABULAR (15 bodova)

1-A;2-1ueig; 3-C; 4 - (10) yévog; 5 — B; 6 — (glavnim) brojevima; 7 — fjpev; 8 — mévre;
9 — ékaotolg avOowmolg; 10 — 3. 1. sg. indikativa imperfekta aktivnog; 11 — kvkAotegéc; 12 - C; 13 - A;

14 — ortografija; 15 — kirurgiju

IV. CIVILIZACIJA I POVIJEST KN]IZEVNOSTI (10 bodova)
1 - Akademiju; 2 —u Miletu; 3-C; 4 -B; 5 C; 6 — Sokrat; 7 — C; 8 - Diogen; 9 — B;

10 — kozmopolit




